8.

KED®AANAIO 2°
Na BpeiTe TIC TIMEC TV A, U YA TIG OMOIEC OI EUBEIEC €1: 2UX + 2y + A =0, £2:2X + Py+ 1 =0

gival napaAnAEC kar angxouv PETAEU Toug andoTaon ion pe 2v2.

i) Na Bpeite Tnv anooTaon Twv NapaAnAwv eubgiwv nou napioTavel n eEicwon:
X2+ 2xy +y2-2x-2y + 42 =0
i) Na BpeBei n Tipr Tou Y av n andoTacn Toug givar v10.

Aivetal To TeTpaywvo ABIA kal o1 duo NAEUPEC Tou BpiokovTal NAvw OTIC EUBEiEg
€1:X -2y + 5 =0kai &: x -2y - 3 = 0. Na Bpebei To eyBaddv Tou KabwG kai n eubeia Navw

oTnVv onoia BPIOKETAI TO KEVTPO TOU TETPAYWVOU.

Auo dpopEIC TPEXOUV OE €va aywva TaxutnTac. O 1° kiveital navw oTnv €ubsia €;1: x+y-8=0.
Av n anooTaon Twv duo napaMnAwv diadpopwv sival 2m, va Bpedei n e€iowon TnC eubeiag

TOUu 2% av yvwpiloupe 0TI 0 2°¢ BpiokeTal Oe€ia Tou 1.

'Evag papog eKNEPNEl akTIVEG PWTOC MNOU NEPIypApovTal ano Tnv egiowan
(X-y-4)+A(x+y+8)=0, Ae R . (1)
i) Na BpeBoUv ol CUVTETAYHEVEC TOU (PAPOU
ii) Av éva nAoio BpiokeTal kanoia Xpovikn aTiyun otn 6€on M(12,6) va Bpebei n Tiun
Tou A (nou avTioToixei oTnVv e€iowon (1)), TNE akTivag GpwTOC Nou €ival opaTr| ano To NAoio.
iii) Na Bpebei To ouvnuiTovo TNG ywviag nou oxnuaticel n nopeia Tou nAoiou MM e Tnv €ubsia
TNG akTivac wTOC MOU £ival opaTr) anod To NAoio TNV Xpovikn oTiyun t =6, av yvwpiloupe
0TI n B€0n Tou NAoiou KABE Xpovikn OTIyUN NEplypa@eTal ano To onueio MN(2t,t), t=0, o¢
WPEG.
Na BpeBei N CUPPETPIKN €uBtia TNG €1: X+Yy-2=0 WG NPoc TNV €uBtia £2: 2x-y-4=0.

Aivetal Tpiywvo ABI pe A(0,2), B(2,4) kai I'(-2,0). Na BpeBei n e€iowon Tng SIXOTOHOU TNG

ywviac A Tou TpIyOVou Kabwg Kal Tne SIaPECOU Ha.

Na Bpebei 0 YEWUETPIKOC TONOC TWV ONUEiwvV M Tou 1% TeETAPTNHOPIOU TOU OPOBOYWVIOU

ouCTHHATOC TWV aEOVWV yia Ta onoia loxuel (MAB) = 4, onou A(2,2) kai B(6,0).



